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SESIÓN PLENARIA 
 
 
9. Pregunta N.º 373, relativa a fecha prevista para licitar la obra para la mejora de la plataforma y refuerzo del 

firme de la CA-455 Meruelo-Villaverde de Pontones, incluida en el Plan de Gestión de Infraestructuras de 
Cantabria 2018-2020, presentada por D. Francisco Javier Rodríguez Argüeso, del Grupo Parlamentario 
Popular. [9L/5100-0373] 

 
10. Pregunta N.º 374, relativa a fecha prevista para licitar la obra de acondicionamiento de la plataforma de la CA-

322 Mogro-Mar, incluida en el Plan de Gestión de Infraestructuras de Cantabria 2018-2020, presentada por D. 
Francisco Javier Rodríguez Argüeso, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/5100-0374] 

 
11. Pregunta N.º 375, relativa a fecha prevista para licitar la obra de mejora de la plataforma y refuerzo del firme de 

la CA-744 Hormiguera-Reocín de los Molinos, incluida en el Plan de Gestión de Infraestructuras de Cantabria 
2018-2020, presentada por D. Francisco Javier Rodríguez Argüeso, del Grupo Parlamentario Popular. [9L/5100-
0375] 

 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Pues pasamos a los puntos 9, 10 y 11, que se agrupan a efectos de 

debate. 
 
EL SR. BOLADO DONIS: Pregunta N.º 373, relativa a fecha prevista para licitar la obra para la mejora de la 

plataforma y refuerzo del firme de la CA-455 Meruelo-Villaverde de Pontones, incluida en el Plan de Gestión de 
Infraestructuras de Cantabria 2018-2020. 

 
Pregunta N.º 374, relativa a fecha prevista para licitar la obra de acondicionamiento de la plataforma de la CA-322 

Mogro-Mar, incluida en el Plan de Gestión de Infraestructuras de Cantabria 2018-2020. 
 
Pregunta N.º 375, relativa a fecha prevista para licitar la obra de mejora de la plataforma y refuerzo del firme de la 

CA-744 Hormiguera-Reocín de los Molinos, incluida en el Plan de Gestión de Infraestructuras de Cantabria 2018-2020, 
presentadas por D. Francisco Javier Rodríguez Argüeso, del Grupo Parlamentario Popular. 

 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Para formular la pregunta tiene la palabra D. Francisco Javier Rodríguez 

Argüeso. 
 
EL SR. RODRÍGUEZ ARGÜESO: Gracias Sra. Presidenta. 
 
Doy por formuladas las preguntas, ya que no se han contestado por escrito en el plazo en el que estaban 

presentadas. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Gracias Sr. Diputado. 
 
Contestación del Gobierno, tiene la palabra D. José María Mazón, Consejero de Obras Públicas y Vivienda. 
 
EL SR. CONSEJERO (Mazón Ramos): Buenas tardes, gracias Sra. Presidenta. 
 
En relación con la primera de las preguntas, en la CA-455 Meruelo- Villaverde no puedo especificar en concreto el 

mes en el que se va a licitar. No hay redactado proyecto en estos momentos, esta está prevista para los años 18, 19 y 20. 
Como sabe, el Plan de Carreteras va retrasado en su programación, en algunos proyectos.  
 

Y le diría que no obstante esta carretera, este mismo año vamos a reparar el primer tramo; el de Meruelo, que como 
sabe muy bien el Diputado de Meruelo que me lo recuerda, está en muy mal estado. Y por urgencia vamos a acometer en 
este mismo año este tramo. El primer tramo. 

 
Con respecto al de Mogro-Mar. Esta carretera, contrariamente a la anterior está en bastante buen estado. Se está 

revisando el proyecto existente. Y por eso se ha dado prioridad a otras carreteras incluidas en el Plan. Y actuaciones de 
conservación y seguridad vial. Difícilmente se podrá licitar esta obra en lo que queda de legislatura.  

 
Y en tercer lugar, la carretera de Hormiguera-Reocín de los Molinos. En esta carretera autonómica existe un 

proyecto redactado desde hace bastantes años. Dicho proyecto tenía un importe muy elevado y se está estudiando 
nuevamente para adaptarlo a la situación económica actual y a las necesidades más estrictas.  

 
En estos momentos, se está redactando un nuevo proyecto que esperamos licitar este mismo año. No le puedo 

decir exactamente el mes en que se va a licitar, pero espero que sea pues hacia el final del verano.  
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LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Gracias Sr. Consejero. 
 
Turno de réplica. El Sr. Diputado tiene la palabra. D. Francisco Javier Rodríguez Argüeso. 
 
EL SR. RODRÍGUEZ ARGÜESO: (...Desconexión de micrófonos)... 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): No hace uso de replica. 
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